

CN APDM SA GALAȚI

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL CN APDM SA GALAȚI

Nr. 50/CA/12.02.2024

ADUNAREA GENERALĂ A ACȚIONARILOR CN APDM SA GALAȚI

Referitor : Stabilirea indemnizației fixe brute lunare a membrilor neexecutivi ai Consiliului de Administrație CN APDM SA Galați

Prin prezenta, vă înaintăm propunerea Comitetului de Nominalizare și Remunerare privind majorarea remunerației fixe brute lunare a membrilor neexecutivi ai Consiliului de Administrație CN APDM SA Galați la contravaloarea unui câștig salarial mediu brut pe ramură, calculat ca media pe ultimele 12 luni a câștigului salarial mediu brut lunar pentru activitatea desfășurată conform obiectului principal de activitate înregistrat de operatorii economici la nivel de clasă, conform clasificății activităților din economia națională, comunicat de Institutul Național de Statistică, respectiv : 9.518,58 lei brut.

Vă rugăm analizați și dispuneți.

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTE CA

Dobre Robert Razvan



COMITETUL DE NOMINALIZARE SI REMUNERARE
CONSILIUL DE ADMINISTRATIE AL CN APDM SA GALATI

ANALIZA PRIVIND REMUNERATIA MEMBRILOR NEEEXECUTIVI AI CONSILIULUI DE
ADMINISTRATIE CN APDM SA GALATI

In raportare la:

- Prevederile art. 37 din OUG nr. 109/2011 republicata, privind guvernanta corporativa a intreprinderilor publice
- (1) *Remunerația membrilor consiliului de administrație este stabilită de adunarea generală a acționarilor în structura și limitele prevăzute la alin. (2).*
- (2) *Remunerația membrilor neexecutivi ai consiliului de administrație este formată dintr-o indemnizație fixă lunară. Indemnizația fixă lunară nu poate depăși de 3 ori media pe ultimele 12 luni a câștigului salarial mediu brut lunar pentru activitatea desfășurată conform obiectului principal de activitate înregistrat de societate, la nivel de clasă, conform clasificăției activităților din economia națională, comunicat de Institutul Național de Statistică anterior numirii. Nivelul remunerației este propus de comitetul de remunerare al consiliului de administrație, avizat de Agenția pentru Monitorizarea și Evaluarea Performanțelor Întreprinderilor Publice și aprobat de adunarea generală a acționarilor, luând în considerare criteriile de referință din sectorul privat, precum și complexitatea operațiunilor desfășurate de întreprinderea publică.*

Având în vedere ca valoarea remunerației brute lunare a membrilor neexecutivi ai consiliului de administrație CN APDM SA Galați, respectiv 5700 lei brut a fost stabilită prin hotărârea AGA nr. 1 din data de 27.09.2022 și nu a suferit actualizări, Comitetul de Nominalizare și Remunerare din cadrul CA al CN APDM SA Galați, supune atenției următoarele:

Media pe ultimele 12 luni a câștigului salarial mediu brut lunar pentru activitatea desfășurată conform obiectului principal de activitate înregistrat de societate, la nivel de clasă, conform clasificăției activităților din economia națională, comunicat de Institutul Național de Statistică anterior numirii (noiembrie 2023), este de 9.518,58 lei.

La data prezentei, remunerația brută lunară a membrilor neexecutivi ai consiliului de administrație CN APDM SA Galați este de 5700 lei brut, iar intervalul admis este de maxim 3 ori media pe ultimele 12 luni a câștigului salarial mediu brut lunar pentru activitatea desfășurată

conform obiectului principal de activitate înregistrat de operatorii economici la nivel de clasă, conform clasificății activităților din economia națională, comunicat de Institutul Național de Statistică, respectiv:

3X9.518,58 lei = 28.555,74 lei

De asemenea mentionam faptul ca CN APDM SA Galati

- a) nu are datorii restante față de bugetul general consolidat;
- b) nu are datorii restante față de furnizori și față de alți creditori;
- c) are programele de investiții implementate conform graficelor de execuție;
- d) nu are înregistrate pierderi contabile anterioare și nu înregistrează pierderi contabile curente.

Analizand situatia actuala, CNR propune majorarea remunerației brute lunare a membrilor neexecutivi ai consiliului de administrație CN APDM SA Galati la contravaloarea unui câștig salarial mediu brut per ramura, calculat ca media pe ultimele 12 luni a câștigului salarial mediu brut lunar pentru activitatea desfășurată conform obiectului principal de activitate înregistrat de operatorii economici la nivel de clasă, conform clasificății activităților din economia națională, comunicat de Institutul Național de Statistică, respectiv: **9.518,58 lei brut.**

Va rugam analizati si dispuneti.

Cu deferență,

Presedinte CNR – Brinza Vladut

Membru CNR – Vasilache Nicusor

